

臺南市七股區七股國民小學



臺北大直彩虹媛媛到校宣導性平教育

臺北大直彩虹媽媽遠從 臺北到本校為同學進行為期 二天 12 小時完整且有系統 性別平等教育課程。

這二天的課程有系統地 將性平教育中的性教育、情 感教育及同志教育等以生動 有趣的活動方式帶給同學,



讓同學透由教材的進行在討論中能真正瞭解性別平等的重要觀念並建立尊重不同的性別的素養,整套課程共分為 15 小時,但因時間的關係而壓縮到十二小時。

課程的進行除了課程講授之外,也安排了許多的小遊戲讓同學們 能透由遊戲來學會性平的觀念,更安排了許多小短片來宣導性別並不 會影響一個人的能力,對於不同的性別要給予最大的尊重。

校長表示除了要感謝大直彩虹媽媽的協助,更希望同學們能透由 性平教育課程,學會情感教育及正確認識同志,更引導正確的性教育 觀念,懂得尊重自己也能尊重別人。







黑琶尼斯英語每週一句 It's on me. 我來付 A: The beer **is on me**. B: Thank you.

阿娘喂故事媽媽到校宣導節餘港碳

阿娘喂故事媽媽戲劇團到校宣導如 何做好節能減碳。

故事媽媽平常除了到校說故事之外, 更利用時間來排演戲劇,繼之前的稅務宣 導之後,再到七股國小進行節能減碳的戲 劇宣導。



透過戲劇表演的方式更能吸引同學的

目光,在戲劇中將家電正確的使用方式融入表演之中,讓同學們更加印象深刻。 表演生動活潑,風趣的表演方式,真得讓人不敢相信這是由一群年紀不小的故事 媽媽所組成的劇團,個個充滿活力,那種服務的精神真是令人感動。

同學們也相當期待下學期可以再看到阿娘喂來到學校,再為同學們帶來精彩 的課程。

其它重要行事

家長會獎勵對外比賽成績優良學生用餐

本學期同學對外比賽成績非常的亮眼,家長會為了鼓勵得獎同學及感謝指導的老師,特別邀請老師及同學一起 到貴族世家用餐。

這一學期各項比賽成績非常的優異,樂樂棒球三年級 拿下全市的冠軍、五年級 TEEBALL 也拿下第五名,加上全市國小田徑錦標賽也拿

下乙組團體賽的第六名,加上扯鈴隊的成績也相當不錯,所以今年用餐人數獎近有五六十位,破了以往的記錄,也讓家長會鄭會長破費不少,相當感謝鄭會長的協助。也感謝老師們辛勤的指導。



週會能源教育官導

本週兒童週會英洲主任進行能源教育宣導,強化學生節源能源的認識,並從日常生活中能去加以實踐,透由影片的宣導讓同學瞭解浪費能源不善用資源對環境的影響。除此之外更加強同學對 PM2. 5 的認識。

北門農工英語教學研究

本週北門農工學生在老師的帶領之下到交針對中年級 學生進行英語教學的研究,讓北農的學生來進行英語活動 的課程設計與安排,在中年級實施教學活動。

